
Уважаемый налогоплательщик!
С 1 января 2024 rода для получения социЕtльных нa}логовых выtIетов по расходztп,I на оплату

\lедицинских услуг по НДФЛ применяется унифицированный документ - Справка об оплате
\Iедицинских услуг для представления в налоговый орган (кНД 1151156). Форма Справки
\,тверждена прикавом ФНС России от 8 ноября 202З r. Ns EA-7-111824@.

.Щанная Справка выдается организациями и ИП, оказавшими соответствующие услуги, в
бупIажном или электронном виде, заN{еняет все ост€tльные документы и подтверждает понесенные
после 1 января 2024 rcда фактические расходы граждан на оплату медицинских услуг.

Выдача Справок осуществляется на основании Заявления физического лица (его супруга
(супруги)) по форме, утвержденной в лечебном учреждении. К Заявлению на выдачу Справки
необходимо приложить копии р.вворота 2-3 страниц паспорта, ИНН, а для детей свидетельства о

рождении, либо самостоятельно указать реквизиты этих документов в ПриложеЕии к Заявлению.
Представление в налоговый орган Справки в бумажном виде физическим лицом не требуется,

если сведения о расходах направлены в нtIлоговый орган в электронном виде организацилtlи и ИП,
оказавшими соответствующие услуги, по телекоммуникационным KaHaJItlM связи с применением
усиленной ква-шифицированной электронной подписи. При этом физическое лицо, поJryчающее
налоговый вычет, должно быть зарегистрировано в сервисе <Личный кабинет нatлогоплательщикil)
htфs://lkfl2.nalog.ru, в котором системой булет сформировано предварительно заполненное наJIоговоо
заJIвление, а далее наJIогоплательщик подписывает его личной электронной подписью и деньги
перечисляются на указанньтй им банковский счет.

ВАЖНО!!! Обращаем Ваше внимание, что передача сведений в налоговые органы в
электронном виде булет осуществляться с 01.01.2025 года, в бумажном варианте поJryчить
Справку можно уже сейчас.

Если расходы понесены до l января 2024 года, то физическому лицу необходимо представлять
комплект подтверждilющих документов (копию договора, чек, копию лицензии) по действующему
ранее порядку.


